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Welches Gebot ist höher?

a) 1 ♦ oder 1 NT?
b) 3 ♥ oder 3 ♣?
c) 4 ♠ oder 4 ♥
d) 2 NT oder 2 ♣
e) 1 ♥ oder 2 ♦
f) 1 NT oder 1 ♠
Zu wie vielen Stichen verpflichtet man sich bei folgenden Spielen?

	a) 4 ♦
	b) 3 NT
	c) 2 ♣
	d) 5 ♠
	e) 1 ♦
	f) 6 ♠
	h) 4 ♥

	
	
	
	
	
	
	


Wie viele Punkte bringt ein gewonnener:

a) 2♠ Kontrakt (in Nichtgefahr)
b) 3♣ Kontrakt (in Gefahr)
c) 3 NT Kontrakt (in Gefahr)
d) 6♥ Kontrakt (in Nichtgefahr) 
e) 3♦ Kontrakt mit 2 Überstichen (in Gefahr)
f) 4♠ Kontrakt mit einem Überstich (in Nichtgefahr)
Welche der folgenden Kontrakte sind Manchen?

	a) 3♣
	b) 4♠
	c) 5♣
	d) 2♥
	e) 5♦
	f) 3 NT
	g) 4♣

	
	
	
	
	
	
	



